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VERBALE della COMMISSIONE ERASMUS 

FACOLTA’ di FARMACIA 

Università degli Studi di Bari Aldo Moro 

 

 

Il giorno 28 Maggio 2012, alle ore 10.20, presso la sala riunioni della Presidenza della Facoltà di 

Farmacia dell’Università degli Studi di Bari Aldo Moro, si è riunita la Commissione Erasmus di 

Facoltà per procedere alla valutazione dei Learning Agreements presentati a ciascun coordinatore 

dagli studenti della Facoltà risultati assegnatari di moblità Erasmus secondo la graduatoria 

approvata nella seduta del 30/04/2012. 

 

Sono presenti:  

Prof.ssa Avato Pinarosa 

Prof. Natile Giovanni  

Prof. Franchini Carlo 

Dr.ssa Trapani Adriana 

 

e i delegati alla rappresentanza degli studenti: 

Sig. Panella Andrea 

Sig. na Linciano Alessia  

 

Sono assenti giustificati: Il Preside Prof. Perrone Robersto, Prof. Capriati Vito Prof. Carotti Angelo 

Prof. Coluccia Mauro. I  signori Catapano Alberto e Viti Giuseppe 

In assenza del Preside, presiede la Commissione la Prof.ssa Pinarosa Avato, funge da Segretario la 

Dr.ssa Adriana Trapani.  

 

1) COMUNICAZIONI 

La Prof. Avato comunica che non tutti gli studenti in graduatoria hanno firmato l’accordo 

finanziario e risultano alcune rinunce. Per la precisione, sono rinunciatari i seguenti studenti: 

CASIERI Giuseppina; BRANDI Sabrina; SCIACOVELLI Giovanna; PICCARRETA Vito. 
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2) STUDENTI “OUTGOING” E “INCOMING” 

 

Il Presidente comunica di avere ricevuto copia della documentazione (Learning agreement; 

attestazione svolgimento periodo di tesi; lettera di accettazione;) relativa ai seguenti studenti in 

mobilità per lo svolgimento di tesi sperimentale (vedi Allegato 1):  1) ALLEGRETTA Giuseppe; 2) 

RIZZO Elisabeth; 3) COZZOLI Liliana; 4) ROTOLO Alessia; 5) DOLLAKU Vilma, 6) PEDONE 

Giulio. Presa visione della documentazione ed accertato il parere favorevole dei coordinatori 

interessati (Professori Capriati, Carotti, Natile ed Avato) si conclude che nulla osta alla mobilità dei 

suddetti studenti.   

 

Si procede poi a considerare la documentazione presentata dagli studenti che hanno optato per lo 

svolgimento di esami nella sede estera.  

Il Prof. Franchini illustra il Learning agreement presentato da ciascuno studente in uscita presso le 

sedi da lui coordinate. Dopo attento esame e valutazione dei programmi di esame della sede estera e 

considerati i CFU totali da acquisire in accordo con quanto previsto dal nostro ordinamento, si 

conclude che gli studenti D’Alessandro Rachele, Duca Massimo Luca, Garinella Gianpaolo e 

Verardi Francesco potranno recarsi in mobilità nelle sedi prescelte e sostenere gli esami così come 

descritto nell’ Allegato 2.  

 

Causa “allarme bomba” la seduta viene improvvisamente sciolta alle ore 10.40. 

 

Il giorno 30 Maggio 2011, alle ore 11.50, presso la sala riunioni della Presidenza della Facoltà di 

Farmacia dell’Università degli Studi di Bari Aldo Moro, riprende l’attività della Commissione 

Erasmus. Sono presenti gli stessi summenzionati ad eccezione del sig. Andrea Panella, assente 

giustificato. 

Con la ripresa dei lavori, viene esaminata la documentazione allegata dai seguenti studenti: 1) 

PAPARELLA Dario; 2) PARADISO Giuseppe,  3) FALCONE Filomena Anna, 4) BUONFRATE 

Rosanna  che hanno optato per lo svolgimento di esami nella sede estera.  

La Dott.ssa Trapani illustra i Learning agreements presentati dai suddetti studenti in uscita presso le 

sedi da lei coordinate. Dopo attento esame e valutazione dei programmi di esame della sede estera e 
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considerati i CFU totali da acquisire in accordo con quanto previsto dal nostro ordinamento, si 

conclude che gli studenti Paparella Dario, Paradiso Giuseppe, e Falcone Filomena Anna potranno 

recarsi in mobilità nelle sedi prescelte e sostenere gli esami così come descritto nell’ Allegato 3.  

 

La Prof. Avato rammenta ad ogni Docente Coordinatore di mantenere in archivio una copia firmata 

del “Learning agreement” di ogni studente “outgoing”. Tutta la documentazione verrà valutata nel 

successivo Consiglio di Classe. 

 

3) VARIE ed EVENTUALI” 

Non ci sono varie ed eventuali. 

 

La seduta è tolta alle ore 12.30 

   Il Presidente                                                                        Il Segretario 

(Prof. ssa Pinarosa Avato)                                              (Dr.ssa Adriana Trapani) 

 

 


